



ТОВ «Видавництво Генеза»
Код ЄДРПОУ 19138238
Місцезнаходження:
01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1
Адреса для листування:
04212, м. Київ, вул. Маршала Тимошенка, 2-л
Тел.: +38 (044) 426 71 81, 426 71 56
Ел. пошта: geneza@geneza.ua

IBAN UA443348510000000002600697373
в АТ «Перший Український Міжнародний банк»
МФО 334851

№ 100 « 29. » червня 2022 р.

Ректору КЗВО «Одеська академія неперервної освіти
Одеської обласної ради»
Задорожній Любові Кирилівні

Шановна Любове Кирилівно!

Видавництво «Генеза» дякує Вам та усім освітянам Одещини за мужність та стійкість у такий складний для країни час! Як завжди освітяни України на передовій, працюючи на майбутнє нашої держави!

Маємо нагоду повідомити, що незважаючи на труднощі, було завершено конкурсний вибір підручників для 5 класу Нової української школи і згідно з наказом № 545 від 14.06.2022 р. затверджено перелік підручників для 5 класу, що можуть видаватися за кошти державного бюджету.

Хочемо щиро подякувати за довіру і вибір підручників, розроблених нашими авторами і створених нашим видавництвом, що увійшли до цього переліку, а саме:

- «Математика» підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти (автор Істер О.С.);
- «Українська мова» підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти (автори Заболотний В.В., Заболотний О.В.);
- «Інформатика» підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти (автори Ривкінд Й., Лисенко Т., Чернікова Л., Шакотько В);
- «Пізнаємо природу» підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти автори Біда Д.Д., Гільберг Т.Г., Колісник Я.І.);

- «Зарубіжна література» підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти (автор Волощук Є.В.);
- «Мистецтво» підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти (автори Гайдамака О.В., Лемешева Н.А.);
- «Вступ до історії України та громадянської освіти» підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти (автори Власов В., Гирич І., Данилевська О.).

Високого результату, якого досягло видавництво «Генеза», ми завдячуємо вчителям, які брали участь в інноваційному освітньому проєкті Всеукраїнського рівня за темою "Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення для закладів загальної середньої освіти в умовах реалізації Державного стандарту базової середньої освіти" у 2021/2022 навчальному році. Завдяки апробації, яка відбувалася впродовж року у, так званих пілотних класах, наші автори та редактори змогли покращити навчальні матеріали та готові забезпечити вчителів 5 класу в новому навчальному році не лише якісними підручниками, але й додатковими навчально-методичними посібниками, а також електронними додатками, що допоможуть вчителям і учням ефективно працювати під час як очного, так і дистанційного навчання.

Впродовж усього навчального року видавництво «Генеза» допомагало вчителям опанувати новітні методики для впровадження Нової української школи завдяки практично орієнтованим вебінарам, які проводили наші знані автори, а також методисти та працівники видавництва. Ми й далі готові продовжувати таку просвітницьку роботу.

На сьогоднішній день триває виготовлення навчально-методичних матеріалів для 6 класу, які беруть участь в інноваційному освітньому проєкті Всеукраїнського рівня за темою "Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення для закладів загальної середньої освіти в умовах реалізації Державного стандарту базової середньої освіти" у 2022/2023 навчальному році. Видавництво «Генеза» готує такі навчальні матеріали для забезпечення навчальних закладів:

Назва модельної навчальної програми	Автор/авторський колектив	Навчально-методичні матеріали, які планується надсилати до закладів освіти
«Математика» (автор Істер О.С.);	Істер О.С.	Календарно- тематичне планування; робочі навчальні матеріали для вчителів та учнів;

		експрес-контроль; збірники самостійних і контрольних робіт; онлайн-тестування; веб-квести; навчальні практично орієнтовні вебіари
«Українська мова» (автори Заболотний О.В., Заболотний В.В., Лавринчук В.П., Плівачук К.В., Попова Т.Д.)	Заболотний О.В., Заболотний В.В., Попова Т.Д.	Календарно- тематичне планування; робочі навчальні матеріали для вчителів та учнів; експрес-контроль; збірники самостійних і контрольних робіт; онлайн-тестування; електронні додатки; навчальні практично орієнтовні вебіари
«Зарубіжна література» (автор Волощук Є.В.)	Волощук Є., Слободянюк О.	Календарно- тематичне планування; робочі навчальні матеріали для вчителів та учнів; експрес-контроль; збірники самостійних і контрольних робіт; онлайн-тестування; електронні додатки; навчальні практично орієнтовні вебіари
«Інформатика» (автори Ривкинд Й., Лисенко Т., Чернікова Л., Шакотько В);	Ривкинд Й., Лисенко Т., Чернікова Л., Шакотько В	Календарно- тематичне планування; робочі навчальні матеріали для вчителів та учнів; електронні додатки; навчальні практично орієнтовні вебіари
«Пізнаємо природу»(автори Біда Д.Д., Гільберг Т.Г., Колісник Я.І.)	Гільберг Т.Г., Балан П.Г., Крячко І.П., Стократний С.А.	Календарно- тематичне планування; робочі навчальні матеріали для вчителів та учнів; експрес-контроль; онлайн-тестування; електронні додатки; навчальні практично орієнтовні вебіари
«Географія» (автори и Запотоцький С.П., Карпюк Г.І., Гладковський Р.В.,	Гільберг Т.Г., Довгань А.І., Совенко В.В.	Календарно- тематичне планування; робочі навчальні

Довгань А.І., Совенко В.В., Даценко Л.М., Назаренко Т.Г., Гільберг Т.Г., Савчук І.Г., Нікітчук А.В., Яценко В.С., Довгань Г.Д., Грома В.Д., Горовий О.В		матеріали для вчителів та учнів; експрес-контроль; онлайн-тестування; електронні додатки; навчальні практично орієнтовні вебіари
«Історія України. Всесвітня історія» (автори Піскарьова І.О., Бурлака О.В., Майорський В.В., Мелещенко Т.В., Щупак І.Я.)	Власов В., Бандровський О., Данилевська О.	Календарно- тематичне планування; робочі навчальні матеріали для вчителів та учнів; експрес-контроль; онлайн-тестування; електронні додатки; навчальні практично орієнтовні вебіари
«Мистецтво» (автори: Масол Л. М., Просіна О. В.)	Гайдамака О.В., Лемешева Н.А.	Календарно- тематичне планування; робочі навчальні матеріали для вчителів та учнів; експрес-контроль; онлайн-тестування; електронні додатки; відео уроки; навчальні практично орієнтовні вебіари

Звертаємо Вашу увагу, що наразі ми формуємо тираж майбутніх пілотних проєктів, тому просимо усіх директорів шкіл або координаторів заповнити форму щодо необхідної кількості навчальних матеріалів саме в Вашій області

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd_2v1wNI_XRZFhFsuH-LCqm5pKA6FjJRhkmcvLDK0PiIbyw/viewform

Просимо Вас повідомити цю інформацію усім зацікавленим особам, а також включити до плану освітніх заходів, що проводяться у Вашому регіоні, зустрічі з авторами та методистами видавництва «Генеза».

Ми завжди відкриті до співпраці з освітянами Вашої області, батьками та здобувачами освіти.

Директор

Микола Чаюн

